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Hangute cpean AaHHbIX GuUryp npsamMoyrosibHUKW.

/Gy
O |



DTO NMPAMOYrOJIbHUKMN.

KaknmMm CBOMCTBAMM OT/IMYAKOTCH NPAMOYIrOSIbHUKN OT
apyrmx eouryp?
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Bce yriibl
npsiMble.




Kakune eanmHuUbl U3MepeHnd naowaan Bbl 3HaeTe?

1cMm?

Hangute nnowagn AaHHbIX Uryp.

4 cm 2



DTO NPAMOYrosIbHUK CO CTOpOHaMn 6 cM 1 4 cM.

Pazgennm ero Ha KBagpaTHblé CAaHTUMETPGI

dnvHa
NPpAMOYroJjibHMKa

LLnpuHa
NPAMOYroJibHUKa

CKOJIbKO NOJI0C C KBaApaTaMu MOAYyYUNOCh?
CKOJIbKO KBaApaToB B KaXAoW nosoce? 6
Kak y3HaTb, CKONIbKO BCEero KsaapartoB? 6*4 =24

Y10 Takoe 67?
Y10 Takoe 47?

CoenanTte BbIBOA, Kak HalTW nowaib NpsAMOYro/sibHUKa?



Hanaute nnowanb Kaxaoro npsiMoyrosibHUKa.
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6*2 =12 (cM?) 2 *3 =6 (cM?)
2*6 =12 (cM?) 3*2 =6 (cM?)
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3*7 =21 (cM?)
7 * 3 =21 (cM?)



MMoNb3ysaCb PUCYHKOM, Y3HANTE NoWanb Kaxaoro npsiMoyrojibHuKa.
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3%2 =6 (cm?) 4 %3 =12 (cM?)



[Thowaab NpaAMOyrojibHMKa

e YT0ObI HANTK NAOWaab
NpsAMOYrosibHUKA, N3MEPSIOT ero

OJIUHY U WWMPUHY (B OAMHAKOBbIX

eanHMLUax) U HaxoadaT npouseseaeHune
NoJTlydYeHHbIX Yncern.

e YT06bI HAUTK NAowWwaab

NpsAMOYro/IbHMUKA, HAA40 €ero AJINHY
YMHOXWUTb HA LUMPUHY.



CywiecTtByeT popMyna BbIYMCAEHMS MNOLLAAM
NpsAMOYrofiIbHUKA.

Snp=a*b,

raoe a — ANMHa NpsIMoOyrosibHUKa,
b - wupuHa.



Hangmnte nnowanb KaXXaoro NpaMoyrosibHMKa, rnosb3ysacb OopMy10Mu.
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3 cM ‘
1 cMm
Snp=3*2=6(CM2) Snp=4*3=12(CM2)
OTBeT: nowaab OTBeT: naowaab

NPAMOYroJibHUKa 6 cM?. NPAMOYrofibHMKa 12 cMm?,



Ynpa>xHeHu4q.

Bbluncnm nnowaab NpaMoyrosbHUKa, AJINHbI
CTOPOH KOTOPOro paBHbl 9 cM 1 2 CM.

Snp= 9 * 2 =18 (cM?)
OTBeT: naowanb NpaMoyrosibHMKa paBHa 18 cM?.

Kaknmu ewé moryT 6biTb AJIMHbI CTOPOH
NpAMOYroJsibHMKa C TaKOM naowaabto?

S, =6 * 3 = 18 (cm?).
Spp=18*1 =18 (cm?).



e [1/0WAAb KaKNX MPAMOYrofibHUKOB paBHa 12 cM??

4 c™m
4%
2 CM
5 4 c™m
™
2 CM Snp=4*3=12(CM2)

5cMm

6cv [ 1 o

8 cM

S, =2 %6 =12 (cM?)



Ne i/t

BOHpOC H BapHaHTBI OTBCTA

Vkaxute BapUaHT
OTBCTAa

Pesynbrar

FELN NLY
T

Haiinyure equHUITBI U3MEPEHHMS TUTOIIA/IH.

FILN NLY

Kak MOKHO BBIYHCIIUTD TUIONIA/TH
IPSAMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 7 ¢cM 1 2 cM?
)7 +2;

)7 * 2;

)(7 +2) * 2.

FFLN NLY

Uemy paBHA MJIOLIAAb MIPSIMOYTOIBLHUKA CO
cTopoHamu 3 cM U 7 cm?

)21 cwm;

)20 cMm;

)21 cm?.

[Inouianp kakoro nNpsIMOyrojbHUKa paBHa 14
cM??

)3 cMmu 7 cMm;

)5S cM U 2 cm;

)8 cm u 1 cwm.

FALNE NLY

Yemy paBeH MepuMeETp KBajpara co
CTOPOHOM 5 cm?

)25 cm?;

)20 cm;

)25 cMm.

Pesynprar:




